

这场雨,飞机高炮都来“帮忙”了

麦田旱情得到较好缓解

本报4月27日讯(记者 韩杰)受冷空气及人工增雨的共同影响,26日至27日潍坊全市普降小雨,平均降水量为9.5毫米,对当前持续发展的旱情起到了较好的缓解作用。28日起,潍坊天气将逐步放晴,气温回升。

“终于下了场像样的雨了!”26日一早,出门上班的

人们纷纷拿出了搁置已久的雨伞。而经过春雨的滋润,市区绿化带中的灌木也欲发显得娇嫩。一直喊“渴”的麦田,经过雨水的浇灌,也解解“口渴”。

记者从潍坊市气象局获悉,26日至27日14时,潍坊平均降水量9.5毫米。此场降雨,对缓解当前旱情、降低森林火灾等级、净化空气都有所帮

助。截至目前,全市平均降水量为30余毫米,较去年同期、历年同期偏少约四成。其实从去年秋季开始,潍坊的平均降水量就较常年同期明显偏少。这是潍坊自1981年以来首次出现四季连旱的情况。在这种干旱的情况下,17日及25-27日下的这两场春雨显得尤为珍贵。由于连续两次均为有效降水,

对缓解当前的旱情起到了较好的作用。

记者了解到,这场降雨,人工增雨帮了不小的忙。潍坊市人工影响天气办公室工作人员介绍,此场降雨,是飞机、高炮齐上阵催下的及时雨,这两天来,在临朐、昌乐、昌邑、高密、诸城等地进行了高炮增雨,诸城、高密等上空还

进行了飞机增雨。一般来说,若天气条件适宜,通过人工作业可以增雨15%左右。

据潍坊市气象台预报,28日潍坊将由阴雨天气转为多云,风力也将进一步减弱,气温回升。29日为多云间晴天气,最高温回至23℃,30日为晴间多云天气,最高温升至26℃。

定金都交了,才说车停产了

4S店称车型已停产,奔驰客服表示车型仍在售

本报记者 李晓东 秦昕

临沂市的王先生3月份从潍坊鹏龙金阳光奔驰4S店定购一辆R300商务车,交付了两万元定金并签订了新车定购单,约定预计提车日期为4月中旬。结果3月底却收到4S店通知,说没车了,提不到。直到4月下旬,王先生仍未能提到定购的车辆。



说是有现车,来了却要订

27日,临沂的王先生反映,他3月1日从潍坊鹏龙金阳光奔驰4S店定购一辆R300商务车,结果到现在都没能提车,4S店给出的理由是R300已经停产,没有车了。

据王先生介绍,他是在2月底从一家汽车网站上发布自己的购车意向,之后有多家奔驰4S店主动联系他,称可以定车,而潍坊一家名为鹏龙金阳

光的经销商表示R300有现车。3月1日,王先生接到鹏龙金阳光一名姚姓销售人员的电话称有现车,立马当天下午就到了潍坊,结果来了之后又说车被别人买走了,如果要买的话需要现定,而且保证能定到。

王先生考虑既然已经来了就直接定了,以51万元的价格定了一辆R300商务车,然后交付了两万元定金,并签订了

新车定购单。3月底,王先生接到4S店通知,称车定不到了,需要加一万元从北京提车。“都过了将近一个月了才通知我,还要再加钱才能提到。”王先生说,接到通知后他再联系其他4S店表示想定车,但是却得到已经没车的答复。“他要是早告诉没车,我从外地还能定到,现在也已经晚了”。

想提新车再加三万元

4月9日,王先生再次来到潍坊,与4S店协商提车事宜。

王先生介绍说,当时新车定购单只有一份留在4S店,并未给买车人提供。而当王先生想要重新查看定购单相关违约约定时,接待的销售人员拒绝出示原先的新车定购单。“合同是我们定的,你觉得可能有这些条件吗?”该销售人员说。

随后,鹏龙金阳光一名姜姓负责人表示,因为R300车型

停产,确实无法提车,只能等4月下旬新款上市之后,让王先生提一辆R320商务车。

“当时姜总说是R320价格没定,但是等出来价格后可以给予最高8.8万元的优惠”。王先生说,经过协商,他最终答应再等一段时间,然后以8.8万元的优惠价买R320,但是并未签定新的新车订购单。

25日,王先生再次接到4S

店电话,称新款R320车型已到店,而且指导价与原先的R300一样,都是59.8万,可以来提车。

27日,王先生再次从临沂来到潍坊想要提车,但4S店给出答复是,需要再加3万元,也就是以54万元的价格才能将车提走,姜姓负责人也对之前最高8.8万元的优惠承诺予以了否认。

“哪有这样的,当时的承诺现在又不承认了,还耽误我这么长时间”。王先生说。

奔驰中国客服称:未接到奔驰R300的停售通知

27日下午,在位于潍州路与蓝翔街路口以西的鹏飞金阳光奔驰4S店内,姜姓负责人出示了原先与王先生签订的新车定购单。记者注意到,定购单上除了定购车辆的相关信息外,约定事项的第一条中写有“如因不可抗力、生产厂家供货延迟、厂家运输车辆故障或意外事故导致车辆在预交日后到达甲方的,甲方不承担逾期

交车的违约责任。”

“R300确实停产了,我们也弄不到车,属于不可抗力因素,4S店没责任”。姜姓负责人表示,目前只能退还王先生两万元定金或者王先生加价三万元购买一辆R320。

随后,记者致电奔驰中国客服电话,客服人员表示奔驰R300确实已停产,但具体停产日期无法查询,而且到目前

为止并未接到奔驰R300的停止销售的相关信息。

当天下午4点,王先生告诉记者,经过协商,4S店给予一定的优惠,购买了新款奔驰R320商务车。

鹏龙金阳光姜总表示,接下来将为王先生办理分期手续,最快一周内王先生就能提车。



雨天路滑,八车连环撞

26日下午3点左右,青银高速K182济南方向发生一起多车连续追尾事故。路政人员随即对现场进行了处置,半小时后,道路恢复畅通。本报记者 王琳 摄影报道



大风降温

27日,潍坊气温骤降,过往的市民也裹紧了衣服。据气象部门介绍,未来几天气温将回升,马上就能享受到温暖的太阳。本报记者 孙国祥 摄影报道



玩转老年

25日上午,奎文区院校街社区广场,举办了一场针对老年人开展的趣味运动会,80位老人参与到游戏当中,踩气球、模拟保龄球、画鼻子、夹玻璃球、套圈夺宝、立定投篮,老人们在运动中笑声不断。通讯员 高斐 王静 摄影报道

寻尸启事

4月10日13时30分许,在G20青银高速公路(济青段)青岛方向175公里+800米处一无名男子因交通事故死亡。死者年龄40岁左右,身高1.75米左右,黑色短发,左前臂有“礼、人、仁、义、讲、一、龍、+、忍”等纹身,右前臂有龙形纹身。上身外穿蓝色布

衣,内穿红色T恤,下身穿青色裤子,脚穿黑色布鞋。

望死者亲属或知情人速与高速公路交通警察总队一支队寒亭大队事故科联系。

联系人:寒亭大队事故科 冯警官 曹警官

联系电话:0536-8651737 0536-8655700